

无棣县一村民怀疑红头文件内容失实

打工的儿子咋成“负案在逃”了?

本报8月28日讯(记者 张凯 王忠才) 25日,无棣县余家巷乡东门道口村村民门方涛致电本报称,8月9日他收到了一份由本乡政府出具的红头文件,门方涛认为文件涉及事实存在争议,尤其是自己的儿子莫名成了“负案在逃”,他质疑这份文件的真实性。

门方涛告诉记者,8月9日他收到了一份来自余家巷乡人民政府的红头文件,文件内容系近年来他与村委、办事处之间多项问题的处理意见,“我发现里面多项事实都存在争议甚至错误,尤其是关于我儿子成了‘负案在逃’这一说法。”门方涛说,他曾经怀疑这份文件是一份假文件,为此他带着文件找到了余家巷乡政府一主要负责人,但该负责人表示自己对这份文件并不知情,属于分管领导所为。

“我儿子现在就在县城打工,文件却说‘负案在逃,派出所正在追捕’”。据了解,门方涛有两个儿子,现在都在无棣县境内。

25日上午,记者来到了东门道口村。门方涛的小儿子门福晓告诉记者,他一直在村务农,从未因打架被派出所审查。大儿子门福彬告诉记者,他的确因别人的一起打架治安案件在派出所做过笔录,但从未离开过无棣,根本不存在负案在逃,更没有任何派出所正在追捕自己。

据无棣县公安局余家巷乡派出所所长高峰介绍,门方涛手中所持文件并非派出所出具,文中涉及到的“儿子负案在逃”一事自己也并不知情。高峰告诉记者,门福彬



门方涛拿着红头文件让记者看。王忠才 摄

的确与一起打架的治安案件有关,派出所也做出了行政拘留的处罚,但对方一直未到派出所执行,“他的行为应该属于行政处罚未执行。”

滨州市志城律师事务所王延波律师说,“追捕”一词严格意义上不属于法律规范用语,该词与“通缉”相似,一般用于刑事案件中。至于“负案在逃”,王律师表示,这个词多指作案后被公安机关立案,嫌疑人逃逸尚未抓获。

据了解,这份文件是无棣县余家巷乡政府信访办副主任李井涛经手的。在问及信访回复所经程序时,李井涛告诉记者,“上访人门方涛多次到乡、县、市信访局上访,按照信访程序需要给予回复。信访办联合道口办事处、土管所、水利

站以及派出所一起下去调查后,做出了回复。”在问及信访办联合部门下去调查情况是否找当事人了解情况时,李井涛说:“应该是询问了吧……这个事情我记不清楚了,不能说是去了,也不能说是没去……”当记者问及里面关于“儿子因打人负案在逃,派出所正在追捕”这一内容来源时,李井涛告诉记者他是通过电话联系的派出所一负责人,从那得知因为打架事件派出所一直在抓门福彬。记者在采访门方涛时,门方涛告诉记者,“他们在回复此文件前,没有去找他了解情况。”最后,李井涛告诉记者,如果门方涛对此处理结果不同意可以提出复审。

电源线正负极接错头

新空调半月修八回

本报8月28日讯(通讯员 商建鹏 王志强 记者 于荣花) 花5500元买一台新空调,不到半月竟维修了8次。8月24日,阳信县的宋先生到县消协进行投诉。经调解,经销商当面向宋先生赔礼道歉,并为宋先生更换了一台同型号的空调。

阳信县的宋先生于今年8月10日花了5500元在阳信县某家电商场购买某品牌3P柜机空调一台,当日安装后出现了不制冷现象,心存疑问的宋先生立即与商家取得了联系,商场随即派专业维修工上门,但调试后仍然无法制冷。维修工解释说有个小部件需要更换,并约好第二天再来。8月11日下午维修工更换了空调压缩机的几个小部件后,空调仍然达不到制冷效果。维修工说改天再约个维修“高手”同

来。在前后15天的时间里,竟然维修了8次。虽然空调销售商的维修人员随叫随到,十分敬业,但是一直没有将空调维修好。懊恼万分的宋先生几次来到家电商场要求依据“三包”规定退货,但商家却总是推诿。

8月24日,宋先生到县消协进行投诉。接到申诉后,消协工作人员立即赶到该家电商场进行现场调查,经调查确认,宋先生购买的空调在安装时,由于施工人员混淆了电源线正、负极接头,导致空调控制板和压缩机被烧损,早已无法维修。鉴于事实清楚,12315消费者申诉举报中心工作人员随即对经销商进行了法制教育和行政指导,经销商当面向宋先生赔礼道歉,并为宋先生更换了一台同型号空调。

装修公司违背合同

铺瓷砖竟“狸猫换太子”

本报8月28日讯(通讯员 樊德强 寇明慧 记者 于荣花) 事先与装修公司签订合同要求使用某品牌的瓷砖,但装修使用的瓷砖却并非约定好的品牌。8月23日,消费者赵先生投诉至滨城区消协,经调解,装修公司赔偿赵先生300元,并约定按合同完成赵先生家的装修工程。

为了给房子装修,经过一段时间的考察比较,市民赵先生选中了某装修公司,并签订了金额为43200元的装修合同。合同中规定由装修公司包工包料,并约定了瓷砖、腻子粉及乳胶漆的品牌。装修公司自8月17日开始施工。

8月19日,赵先生去查看房子的装修状况时,发现扔在厨房里的瓷砖包装箱并非当初约定的品牌。赵先生当即找到装修公司,装修公司称把赵先生家的瓷砖和别的客户家的弄混了,会负责给赵先生重

新购买并重新铺。8月21日,赵先生发现运来的瓷砖仍然不是当初约定的品牌,装修公司称这种瓷砖比当初约定的那个品牌要好,价钱还便宜。赵先生觉得这种违背合同的做法不合理,遂要求装修公司按照合同约定的瓷砖进行装修,否则就解除合同。装修公司称重新更换瓷砖也可以,但是赵先生也得承担一部分费用。赵先生觉得是装修公司的要求是不合理的,双方争执不下,装修暂时停工。

8月23日,赵先生将此事投诉至滨城区消协。经过消协调解,装修公司赔偿赵先生300元钱,并约定装修公司按照合同约定完成赵先生家的装修工程。



华天商城 隆重奠基

28日上午,滨州市华天商城在震天的礼炮声中举行了奠基仪式,这标志着—个商业功能与创业服务完美结合的大型商贸城即将展现在滨州市民面前。

据了解,华天商城位于滨城区黄河六路与渤海四路交界处,交通便利、区位优势明显。商城总建筑面积46万平方米,共分为五区二城七个功能区,五区分别为家具精品区、配套服务区、板材区、仓储区以及安置小区,二城为装饰城和建材城。

记者 王丽丽 摄影报道

追踪报道

质监局油品检查结果出炉

39个农村加油点被取缔

本报8月28日讯(记者 张卫健) 记者从开发区公安分局获悉,该局之前联合工商、质监、安监等部门对辖区内加油站,点击检查检查结果出炉,39个农村加油点因油品质量不过关被取缔,3家加油站也已被停业整顿。

7月28日至31日,经济开发区公安分局联合工商、质监、安监等部门对辖区内的9家加油站,39个农村加油点

进行了拉网式突击检查。手续不全和油质不过关成为检查中最集中出现的问题。其中39家农村加油点没有一家手续齐全,此外还都普遍存在着安全问题。(本报曾在8月1日以《39家农村加油点没一家过关》进行报道。)

检查行动结束后,联合检查组将采集的油品样本全部送至市质监局进行检验,日前,检测结果全部出炉,其中39个农村加油点油质均不过关,

3家加油站也存在油质问题。

开发区公安分局经侦大队大队长安征告诉记者,检测结果为柴油主要是硫含量不过关,而汽油的闪点有问题,长期使用这些问题柴、汽油,极易给车辆发动机造成损失,引发安全问题。

据安征介绍,目前,这39个农村加油点已经被取缔,存在质量问题的3家加油站也已被停业整顿。

花月佳期婚纱店

婚纱、礼服出租、出售,量体订做,新娘化妆、跟妆,皇冠项链、安瓶。地址:黄四渤九、十路之间路北 电话:13954398594 彭经理

招生

学发电专业到魏桥电厂工作。临沂电力学校发电专业大中专班,招应届初中毕业生,毕业后全部安置到滨州魏桥集团电厂工作。电话:0539-8532618

金瑞投资咨询

中小企业贷款,汽车房产贷款,公司注册代理,闲置资金管理咨询<月息2分>房地产在建项目注资。3928777、15725439666

诚信贷款咨询

小额贷款,无抵押无担保,当天放款,手续简便,下款快,诚信为本! 1365332865 张经理

昌盛贷款咨询

本公司长期专业办理个人、个体工商户、小微企业低息贷款,无抵押无担保,手续简单快捷当场取款(个人小额贷款不限) 188 6682 6588 高主任